

**EDITAL Nº 271, DE 27 DE ABRIL DE 2009**

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve retificar, em parte, o Edital nº 406, de 25/08/2008, publicado no DOU de 26/08/2008, Seção 3, Página 38, Professor Assistente, Unidade: Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional da UFMG, o que faz da seguinte forma: onde se lê: “Unidade: Escola de Educação Básica e Profissional da UFMG. Departamento: Centro Pedagógico”, leia-se: “Unidade: Centro Pedagógico da Escola de Educação Básica e Profissional da UFMG. Núcleo: Educação Física”.

**RONALDO TADEU PENA**